

让留学更诚信,让家长更放心

# 郑州晚报诚信留学俱乐部邀您加入

□晚报记者 张浩 贺彩

2008年孩子就面临毕业了,做父母免不了要为孩子的前途提前考虑。作何打算?根据孩子的成绩,那么您是否在为送不送孩子出国留学而犹豫不决呢?或者在为送往哪个国家而迷茫?如何给孩子选择适合的学校和专业?如何顺利获得签证?……为给广大留学生、家长提供更科学全面的选

择,郑州晚报成立了2008“诚信留学俱乐部”,希望让孩子的留学之路更宽广、更平坦!

## 让留学少走弯路

出国留学,选择一个资深、诚信的留学专家做指导,不仅会提高留学效率和留学成功率,并且可以避免孩子少走许多弯路。

并不是所有的孩子都适合留学,一个负责的专家

首先会对留学者进行筛选,更多地为学生、家长考虑,多给学生正确的指导、合理的建议,而且一个有丰富经验的留学专家还会根据孩子的实际情况作出科学的留学规划,为孩子量身定做留学方案。因此对于不少家长或学生来说,选择一个好的留学专家做指导至关重要。

为了给留学俱乐部会员提供更好的咨询,本次诚信留学俱乐部的专家成员,我

们选择了那些在留学行业内口碑良好并且资深、权威的专家;同时要求顾问团专家须做到:“对留学生家长、学生所推荐的项目,需要作客观事实的介绍,不作虚假的引导”等诚信承诺。对于本活动,本报将全程跟踪报道。

## 加入俱乐部好处多

作为留学俱乐部的会员,您将享受到专家的个性

化指导并享受更多的优惠和更多免费公益活动。凡参加本报诚信留学俱乐部的学生,可获得留学专家顾问团资深专家的指点,并由专家根据个人情况量身定做个性留学方案,并将优先享受留学公司赠送的相当程度的留学优惠或礼品,同时还可免费参加留学俱乐部不定期举办的系列公益活动,认识更多的朋友,结伴留学。

## 诚信留学俱乐部邀您免费加入

本报留学俱乐部对会员免费开放,有意加入的学生或家长可填写姓名、性别、联系方式、学历、专业、成绩、个人性格、留学意愿、其他要求等详细资料发邮件至 [hccai111@163.com](mailto:hccai111@163.com),以便我们建立档案并及时获得会员的各项权利优惠等。如有任何疑问,可发邮件或拨打电话 13592693330 咨询。

## 留学顾问团资深专家介绍

### 河南省资深教育留学专家

张四茹

河南农大一鸣留学公司总经理,曾长期在河南大学从事外事科研管理工作,拥有丰富的国际教育和对外文化交流经验;1997年开始从事自费出国留学业务,多次出访和考察欧、美、澳等20余个国家和地区,深谙各国的教育体制及留学政策,已与国际近百所大学、学院及语言学校建立了密切的合作关系;专业经验丰富,精于案例分析及疑难案例方案设计,可为不同学历背景的留学人员提供出国深造的机会。

专家电话:65861651

### 河南省资深教育留学专家

李哲

河南省教育国际交流服务有限公司总经理、河南留学行业协会会长、澳大利亚华人学生学者俱乐部主席。拥有丰富的国际教育和对外文化交流经验;深谙各国的教育体制及留学政策;多次应邀参与大型国际教育展,为河南省内数所高等院校作中西方教育专题讲座。专业经验丰富,精于案例分析及疑难案例方案设计,可为不同学历背景的留学人员提供出国深造的机会。

专家电话:65861667

### 爱尔兰留学资深专家

陈永华

腾达留学总经理,法学硕士,5年爱尔兰留学经历,2年爱尔兰移民局工作经历,从事留学工作8年,现任爱尔兰国立都柏林大学和考克大学中国区首席代表,负责中国区的招生和合作办学工作。已成功向爱尔兰输送上千名学生。和爱尔兰签证处保持良好的关系,对于各种拒签申请,帮其查找真实的拒签原因,并代为申诉,在业界谓为“爱尔兰留学的领军人物”。

适合对象:意欲爱尔兰留学或有爱尔兰各类型签证拒签史的人士。

专家电话:0371-65585648

### 北美留学资深专家

刘增建

中安留学公司总经理,9年北美留学移民经验,曾任加拿大P.G.S.国际咨询公司郑州代表处首席代表5年,多次出访加拿大、欧洲等国,深谙北美教育制度。诚实、守信、敬业、专业是客人对他最多的评价。

适合对象:高中生、大专生、大学生、在职人员

专家电话:63858866 13803710977

### 美国留学资深专家

陈岩

河南电大留学公司总经理,8年美国签证经验,美国最权威的国际教育联合会NAFSA会员,可以提供官方信用担保90%的高签证率。如果不过签,承诺零费用。另外,正在办理因各种原因拒签的美国签证,针对一些有一次或多次拒签的人士,陈岩可以帮助拿到很有权威性的支持信,以便提升签证率,如果拿不到签证不收任何费用,提供别人不知的签证官判定标准。

专家电话:13373915561

### 行业资深留学专家

李颖

郑州教育对外交流服务中心行业资深顾问,综合业务能力强,从事出国留学咨询行业8年,熟悉多个国家(如美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、爱尔兰等)的留学签证政策及众多院校申请要求,为人真诚守信。可根据学生自身情况和家长的经济能力,量身设计留学方案。

专家电话:0371-66948881

### 欧洲·工薪留学资深专家

于军

郑州教育对外交流服务中心欧洲部主任,从事留学行业10余年,多年从事欧洲留学业务,有丰富的欧洲生活经历,对欧洲教育体系有深入细致的了解,并在多年的工作中积累了丰富的办理经验,对于各类学生都能有针对性地制定出最专业合理的留学计划。能保证客户获得大学第一手最新信息,在业内享有盛誉。已成功帮助众多学生获得国外大学录取和出国签证,在学生及家长中口碑极佳。

专家电话:66932670 66932570

### 英国留学资深专家

谭靖

腾达留学英国部经理,5年海外生活、工作经历,6年英国留学办理经验,多次赴英国众多院校实地考察,深谙中、英两国教育体制差异,对国内外热门职业非常敏感。坚持“根据学生实际情况为他们找到正确留学之路”的原则,帮助他们进入英国名校学习,并在英语、专业选择和职业规划方面提供切实可行的建议,被学生誉为“名校申请及职业规划专家”,签证率高达98%以上。

专家电话:0371-65585652 转333

出国留学语言培训基地  
【晚报推荐】

## 英思力美语,让你学习英语更轻松、更快捷!

ESLI 英思力美语是北美一所专业语言学院,分布于美国及加拿大的多所知名大学。其语言成绩被大学所认可,可代替 TOEFL 或 IELTS,直接进入专业学习。ESLI 在郑州设立分校,为准备出国的学生提供一个全英文环境、高品质的教学、通畅的留学之路。

英思力出国英语完全采用 ESLI 北美教学体系及课程设置,原版教材、ESLI 北美教师同步教学,让学生在国内外即可接受到与国外相同的教育。

电话:0371-60907766 60907799 网址:www.esli-zz.com

3C转型成功 渠道优势凸显 借21周年庆——

## 国美年末持续发力 打造IT零售航母

中国庞大的IT市场正日益受到供应商的重视,今年,美国两大IT巨头戴尔和微软相继和中国最大消费电子零售商国美电器结盟。时值国美21周年庆典,全球IT厂商和国美联手让利,IBM、惠普、戴尔、华硕、联想等国内外知名电脑品牌商品特价优惠,海尔两款特惠笔记本电脑更是直降1000元,一场由国美和IT供应商发起的特惠让利即将激情上演。

### 海尔电脑直降千元

### 系列活动普惠IT市场

现在,适逢国美集团21周年庆典,国美联合国内外IT供应商,携手展开一场全

国范围内的让利饕餮,同时,国美作为新型IT渠道,在争取供应商资源方面拥有无可比拟的优势:通过与厂家的直接对话和大单采购,电脑商品价格在国美得到有效的平抑,国美与方正电脑签订S系列笔记本上万台的大单,让利幅度达到百万;在和戴尔进行全国唯一授权直供合作后,国美借21周年庆典,将投放6000万元的戴尔特价电脑资源普惠市场,此外,消费者还可以在卖场自由

DIY 戴尔电脑;签署正版化合作协议后,国美电脑正版预装率稳步提高,为消费者提供了更加稳定的电脑,消费者在国美购买电脑将更加放心。同时,经过国美和微软的联合培训,国美销售人员将为消费者提供更加专业的服务。

为了迎接公司21周年庆大型促销活动,国美集团此次还与海尔公司洽谈了2款特惠机型:内置200万像素摄像头,具有指纹识别系统保护功能的海尔S60

笔记本电脑,原价5999元,21周年庆活动直降1000元,特惠价格仅为4999元;海尔A20笔记本电脑,48层法拉利UV保鲜钢琴华美烤漆,内置200万像素摄像头,指纹识别系统保护,原价6999元,21周年庆活动期间直降1000元,特惠价格仅为5999元。这两款特价机型分别直降1000元,以回馈广大消费者。

### 加强与大品牌合作

### 国美IT市场优势领先

国美IT渠道平台的搭

建,得到了供应商的一致认可和支持。面对日益竞争激烈的IT市场,国美在IT渠道的话语权也随之加强,已经成为国际品牌布局中国IT市场网络的首选渠道:今年,戴尔选择国美作为其在中国的唯一零售合作伙伴,通过国美规模化和扁平化的渠道网络销售台式机和笔记本电脑产品;微软作为全国最大的软件供应商,在与国美进行VISTA推广合作取得成功后,再次结盟国美,使国美成为中国最大规模的WIN-

DOWS 正版软件推广主渠道。这无疑证明了作为国内家电零售连锁霸主的国美在卖场3C化转型的成功。

帕勒咨询资深董事罗清启分析认为,国美已经囊括了包括“戴尔、微软、惠普”在内的几乎所有美国主流IT品牌,这是国内其他流通企业所不能比拟的,这实质上意味着国美已经成为世界IT产品在中国的零售航母,成为中国IT界的零售航母。同时,国美的产品结构由此得到快速转型,从一个传统家电零售商转变为涵盖家电、通信、IT等全线产品在内的综合性消费电子零售商。